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ProtokollzurJahreshauptversammlungam 14.11.2017
um 19:00UhrinderMensaderGrundschule.

1.DerVorsitzendeHenningHerlemannbegrüßtdie11anwesenden
Mitglieder.GästesindkeineAnwesend.

2.Erstelltdieform-undfristgerechteEinladungüberdieElternpost
undschriftlicheMitgliedereinladungenfestundstelltdie
BeschlussfähigkeitderVersammlungfest.

3.DerVorsitzendeberichtet,dassderFördervereinderGrundschule
Schiederzum ZeitpunktderJHV76Mitgliederhat.Im vergangenen
Schuljahr2016/2017 hatsich derVerein wiederverschiedenen
schulischenVeranstaltungenundAktivitätenbeteiligt.Im Oktober
fand die JHV statt.Im Novemberwurde wiederein Elterncafé
anlässlichderElternsprechtageinderSchuleveranstaltet.Im März
hat sich der Verein an der Finanzierung eines Besuchs der
Puppenbühne der ersten und zweiten Klassen im Bürgersaal
beteiligtund zum zweiten Elternsprechtag wiederein Elterncafé
veranstaltet. Für die dritten Klassen wurde im Juni eine
Autorenlesung unterstützt.Nach dem Umzug derSchule wurde
zunächstdieEinschulungsfeierfürdieneuenErstklässlerinden
RäumlichkeitendesneuenSchulgebäudesunterstützt.Im Oktober
wurdedannauchbeim erstenTagderoffenenTürderGrundschule
tatkräftiggeholfen.FürdieseundandereVeranstaltungenhatder
VereinaucheinpaarStehtischeundThermokannenangeschafft.Die
VeranstaltungwareinguterErfolg.

4.BerichtdesSchatzmeisters
DerSchatzmeisterberichtetkurzzudenAusgabenundEinnahmen
im vergangenenKassenjahr.DerKassenstandzum Schuljahrbeginn
2016/2017lagbei6.117€.Zum Schuljahresendebetrugder
Kassenstand6.808€.

5.DieKassewurdedurchJoachim Schmidtgeprüft.Eswurdenkeine
Beanstandungenvorgetragenundum Entlastungdes
Schatzmeistersgebeten.
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6.DieVersammlunghatdenSchatzmeisterbeieinerEnthaltung
entlastet.

7.DerVorsitzendebittetdieVersammlungum Entlastungdes
Vorstandes.DieVersammlungerteiltdem Vorstandeinstimmig
Entlastung.

8.Wahlen
StephanieWietbraukistmittlerweilealsLehrkraftander
GrundschuleSchiedertätigundscheidetalsElternvertreteraus.Für
dieWahldesElternvertretersfürdasneueSchuljahrwirdManuela
Durmusvorgeschlagen.DieVersammlungsprichtsicheinstimmig
beieinerEnthaltungfürdieVorgeschlageneaus.Ebenfallswird
StefanieReckinAbwesenheitalsunterstützenderElternvertreter
vorschlagen.DieVersammlungsprichtsicheinstimmigfürden
Vorschlagaus.
NachAblaufderAmtszeitsindim VorstanddesFördervereinsder1.
Vorsitzende,sowiederSchatzmeisterneuzuwählen.Henning
Herlemannscheidetals1.VorsitzenderundThorstenHampeals
altgedienterSchatzmeisteraus.Alsneue1.VorsitzendewirdKatja
Goldbergvorgeschlagen.DieVersammlungwähltKatjaGoldberg
einstimmigbeieinerEnthaltungzurneuen1.Vorsitzendendes
Fördervereins.AlsneuerSchatzmeistererklärtsichJoachim
Schmidtbereit,sichzurWahlzustellen.Joachim Schmidtwird
einstimmigbeieinerEnthaltungzum neuenSchatzmeistergewählt.
DerjetztehemaligeVorsitzendeHenningHerlemanngratuliertden
GewähltenundwünschtalleneineguteZusammenarbeit.Esbesteht
Einmütigkeit,dasserdieserVersammlungbiszum Endevorsteht.

9. Zum TagesordnungspunktInvestitionenbleibtesbeidem
letztjährigenVorschlag,esfürdaskommendeJahrbeiden jährlich
wiederkehrenden“Posten,wiedenPausenkörben,zubelassen.
Nachdem UmzugindasneueGebäudestehennochverschiedene
Anschaffungenbevor(u.a.SitzkissenundAufbewahrungsbänkefür
dieneueAula,Pinnwände),derenFinanzierungnochmitder
StadtverwaltungabzustimmenunddannzugegebenerZeitmitdem
Vorstandbesprochenwerden.Zudem stehtauchnochdieNeu-und
UmgestaltungderAußenanlagenbevor,dieabererstnachdem
AbbruchderaltenGebäudeumgesetztwerdenkönnen.Dahersollen
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hierweiteregrößerePosten,wieAußenspielgeräte,zunächstnoch
vertagtwerden.DieVersammlungstimmtdem Vorschlagzu.

10.Anträgewurdennichtgestellt.
11.Verschiedenes:DieSchulleiterinSabineStorbeckbedanktsichbei

allenVorstandsmitgliedernmiteinerkleinenAufmerksamkeitfür
ihregeleisteteArbeitundihrteilslangjährigesEngagement.Siefreut
sichaufdieZusammenarbeitmitdem neuenVorstandundaufdas
kommendeSchuljahr.HenningHerlemannschließtdie
Versammlunggegen20:45Uhr.

Gez. Gez.
DanielaWendt KatjaGoldberg
Schriftführer 1.Vorsitzende


